JIlnHenHou cbyHKUMEN
doyHKUMa Bnaay =k

rae k, m — HeKoTopble

Ha3blBaeTCH
+ m.

ncna (koadoduumeHToi)

‘padomkom nMHenHoW PYHKUNUN y = kx + m

sIBNSieTcsA npsimasi.




PaccmoTpumM rpaduk JinHeiiHON QyHKI Y, 1300pa-

JKeHHBII Ha pUCYHKe 45, a. Ecau ABUraTbgs 1o 3Tomy

rpaduKy cjieBa HaAIIpaBoO, TO OPAVHATHI TOYEK rpadpuka

BCe BpeMd YBEJINYUBAIOTCHA, MBIl KaxK OBl «IIOJTHMAaeMcs

B rOPKY». B TaKHX cIy4asx MaTeMaTUKHU YIJOTPeOIAIOT P

TepMHH 603paAcCmManue U roBopar Tak: ecay k > 0, mo

AuHelnan pynkyua y = kx + m éo3pacmaegm.

PacemoTpumM rpaduk JUHEHHOM QYHKIMY, U300pakeHHBIN Ha pU-
CYHKe 45, 6. Eciiu aBuratrhcsa 1o aTomy rpaduiy cjeBa HanpaBo, TO
OPAVWHATH TO4YeK rpaduKa Bce BpeMs yMEHBIAIOTCA, MBI KakK Obl
«CIIyCKaeMCA C TOPKH». B TaKUX ciaydyasixX MaT¢MaTUKU YIIOTPEOIAIOT
TEPMUH YyObl6aHUEe 1 TOBOPAT TaK: ecau k < 0} mo nuneinas gynk-
yua y = kx + m y6oieaem.
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ecau k>0, mo nunelnas ecau k<0, mo runeunas
Qyukyus y = kx + m Qyukyus y = kx +m
go3pacmaem yovieaem
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‘padouk nMHeNHON PYHKUNUN y = kx + m
nepecekaeT ocb Oy B TOUYKe y=m.
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Tenepb nonpobymn BbINOMHNUTL 3a4aHNA U3
A




